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Petr Pokorný

Od chvíle, kdy Vrábel, Zítko a policista (bývalý) Bílý
útočí na Jindřicha Rajchla, masmédia a policie je i s
Rakušanem nechala být!

skrytapravda.cz/z-domova/1255-od-chvile-kdy-vrabel-zitko-a-policista-byvaly-bily-utoci-na-jindricha-rajchla-
masmedia-a-policie-je-i-s-rakusanem-nechala-byt

Co za tím je? Co za tím vězí? Každé vysílání Vrábel útočí na Rajchla
a stranu PRO 2022, každé vysílání útočí údajně vyhozený policista
na Jindřicha Rajchla a najednou jsou pro masmédia nezajímaví!

 Jasně, občas někdo někde ještě v masmédiích škytne: ale proti frontálnímu útoku před
rokem, kdy jsou najednou na straně Rakušana a Fialy proti Rajchlovi, mají pohodičku.
Chápete ten obrat?

A co  masmédia. Kdyby jenom. Vrábel byl na každém kroku nejen
policií stíhaný, ale exekutoři mu údajně slídíli i ve slipech,
zoufalý Vrábel občan neměl ani na svačinu a živila ho srbská
manželka a najednou zázrak: nemusí dělat nic, potuluje se mezi
Srbskem a Českou republikou, i pro vřískající dámy ze Seznamu je
najednou nezajímavý a pracovat vůbec nemusí. Není kdy, když žije
jako veselý turista.

Jenom musí každý projev na facebooku zaútočit na Jindřicha
Rajchla a stranu PRO.
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To samé jakýsi policajt Bílý, když byl na straně lidí, prý ho vyhodili z
práce a nedostal ani policejní výsluhy. Stal se z něho žebrák, jak
média uváděla. A najednou zázrak: každý den jako turista jezdí po
zemi české, točí volantem od rána do večera a...

Jenom musí každý projev na facebooku zaútočit na Jindřicha
Rajchla a stranu PRO.

Jak je to se Zítkem, který manipuluje s kýmkoliv, normální člověk by
už byl zatčen, protože zesměšnil i prezidentaské volby a policie je v
pohodě. Nyní sice udělali vyrvál přímo v justiční budově, tak
uvidíme, zda jsou tito tři rázem skoro beztrestní jako Řeporyjec
Novotný.

Divné: Vrábel, Zítko, Bílý. Když útočí na Jindřicha Rajchla, najednou
je masmédia nechávají spát a navíc mají peněz na rozdávání.
Nepracují a přesto si vesele žijí i v exekucích. Teda Vrábel určitě.

Máte nějaký názor, co se najednou stalo a čím si zasloužili
imunitu nejen masmédií? Lidé se stále více a asi oprávněně
ptají, zda se z nich nestali konfidenti režimu a zda jejich útoky
nejsou už jenom přetvářka dvojitých agentů.

Související

Vrábel už nenávist za odsunutí neskrývá: Rajchlovi hrozí dokonce
fyzickou likvidací, a důvod? Další extempore Peterkové!
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